

内蒙古普惠性民办幼儿园 明年起有了补助标准

本报讯 记者从自治区教育厅了解到,从2019年春季学期开始,内蒙古实施公办幼儿园生均公用经费基准定额和普惠性民办幼儿园补助标准政策。

据介绍,经自治区人民政府2018年第8次常务会议研究决定,同意制定公办幼儿园生均公用经费基准定额和普惠性民办幼儿园补助标准。近日,自治区教育厅、教育厅发布了《关于建立公办幼儿园生均公用经费

基准定额和普惠性民办幼儿园补助标准的通知》。实施范围包括全区所有公办幼儿园(含小学附设幼儿园及幼儿班)以及经教育部门认定的普惠性民办幼儿园。

基准定额及补助标准为:公办幼儿园生均公用经费基准定额为600元,其中特殊教育幼儿园和随班就读残疾幼儿公用经费基准定额为6000元。普惠性民办幼儿园补助标准为年生均120元。各地区现行公办幼儿园

公用经费和普惠性民办幼儿园补助经费高于生均基准定额和补助标准的,要确保水平不降低,同时鼓励各地区结合实际提高拨款标准。

公办幼儿园生均公用经费基准定额和普惠性民办幼儿园补助资金按照分担比例由各级财政足额纳入年度预算予以保障,自治区本级与各盟市按3:7.5:5.7:3比例分担,具体分担市分担比例按年度人均财力情况确定并适时进行调整。各盟市与所属旗县

(市、区)资金分担比例,由盟市自行确定。公办幼儿园生均公用经费基准定额和普惠性民办幼儿园补助资金主要用于幼儿园日常运转所需支出,具体支出范围包括教学业务与管理、师资培训、文体活动、办公、水电、取暖、交通差旅、邮电等费用;园舍租赁及维护修缮;仪器设备、图书资料和玩教具购置及其他各项经常性支出。不得用于人员经费、基本建设、对外投资、偿还债务、捐赠赞助等其他支出。 王树天

首府开展困难家庭冬季取暖补贴工作

本报讯 近日,记者从呼和浩特市民政局获悉,随着今年冬季供暖的来临,呼和浩特市多措并举确保困难群众温暖过冬。目前,困难家庭冬季取暖补贴工作已全面展开。

今年,呼和浩特市困难家庭取暖补贴标准与发放方式仍依据呼和浩特市发布的《关于研究我市供热工作有关问题的市长办公会议纪要》执行。其中,居住在市四区平房内的城市低保家庭,按每户1.5吨煤、每吨380元标准,合计每户570元,由政府给予补贴;居住在楼房内的城市低保家庭按每户60平方米所需采暖费计算,超出部分由低保户负担,每户最高补贴1324.8元。

该市四区民政局负责提出低保户家庭名单,经市民政局社教办、市建委供热办审核确认后,市财政一次性将平房户供热补贴资金拨付各区民政局,通过社会化发放到低保家庭个人账户,楼房户直接拨付供暖单位。

据了解,2018至2019年度该市四区享受低保家庭冬季取暖补贴的平房户共计1685户,楼房户5615户。目前,平房户的取暖补贴资金共计96.05万元,正在审核、审批、发放程序中。楼房户花名各区民政局已统计完毕,今年预算补贴资金743.9万元已足额到位,待有关部门核准后下发供暖企业。

刘洋



F 非常汽车 EICHANGQICHE

购车0压力 新一代智跑与你相约温暖初冬

每到11月,年底“购物狂欢”便紧锣密鼓地拉开序幕。新一代智跑提醒你:购车最佳时机已到,是时候换辆好车了!

初冬季节,购车即送温暖。东风悦达起亚现推出收官优惠,购置新一代智跑可享购车0首付、36期贷款0利息优惠,此外,还有50%购置税补贴惊喜等着你。



新一代智跑在延续家族虎啸式前脸的基础上,采用了全新设计语言,以更加动感凌厉的整体线条,勾勒出沉稳大气又充满野性气息的车身。前脸部分,上扬的前大灯与一体型镀铬格栅形成连贯设计,呈现出宽阔舒朗的力度,令整个前脸充满力量感和气势。前保险杠,可以看出SUV十分典型的粗狂的特点,给人以安全感、保护感。

自然吸气发动机,百公里油耗可实现6.9L/ISG基准,不仅能够满足多场景用车需求,还实现了强劲动力输出与环保性的完美平衡。通风式全景天窗、7英寸高级炫彩仪表盘、一键启动+智能钥匙、高级舒适皮质座椅、自动恒温空调、空气净化系统等备受消费者青睐的配置一应俱全。

新一代智跑配备的Nu 2.0L

颜值超标,实力超群,更有诚意满满优惠加持,还在等什么,这样的新一代智跑必须来一打呀!

T 特别企划 EBIEQIHUA

牙克石市地产业马铃薯 创线上单日销售最高纪录

一大早,一家名为“铸旗旗舰店”的天猫网上店铺正式销售“薯都”牙克石的马铃薯,短短不到一天的时间订单就突破24000单,累计销售马铃薯120吨。可以说,这样火爆的网上销售,不仅在呼伦贝尔牙克石市地产业马铃薯销售过程中具有里程碑式的意义,同时也创下了牙克石市地产业产品自线上销售的最高纪录。此举标志着牙克石市地产业马铃薯真正进入了“互联网+”的新时代。

作为农作物四大主粮品种之一的马铃薯在牙克石种植业中占有非常重要的地位。近年来,牙克石市的马铃薯产业有了一定的发展,能够以品质优、质量高的特点远销山东、山西等地,并深受广大客商及种植户的喜爱。2017年市政府提出着力打造全国马铃薯种植行业的“风向标”,努力争创国家马铃薯产业示范区和产业核心聚集区,创建全国马铃薯薯第一品牌。从此,一场推动全市乡村振兴战略实施和脱贫攻坚战就此拉开序幕。

2018年,牙克石市的马铃薯播种面积已达30万亩,种植面积突破10万亩,马铃薯总产量高达60万吨。线下销售固然有限,如何做到“线上线下有机融合”,一直是电商从业者亟待解决的难题。通过不懈的努力,10月中旬一家专注于移动电商及新零售开发与运营的恩果科技集团被招商至牙克石

大兴电商产业园。恩果集团董事长杜杨说:“作为北京人,我们早已听说呼伦贝尔牙克石有最干净的土壤和空气,这里的马铃薯具有绿色、环保、健康等特点,但遗憾的是网上却没有销售,现在我们可以通过成熟的互联网店铺推广马铃薯,能让全国各地的消费者从源头了解产品,让我们买得更放心。”

的确如此,线上销售不仅能迅速的提升“铸旗薯都-牙克石”的知名度和关注度,而且更能使本地的农户收入稳定增收。因此,牙克石市委、市政府高度重视,10月30日,专门组织召开部门召开工作会议,研究并通过《关于牙克石市电商从业人员物流补贴实施方案》,为牙克石电商产业发展又打上了一剂“强心剂”。

于是,电商开始将马铃薯作为主营产品,马铃薯商会上主动联系农户薯农,为电商销售保证充足的货源,物流园区管委会统一调度马铃薯包装设计、货源组织、产品包装、快递发货等。有了政府的大力支持,电商的技术、渠道和优势,再依托牙克石市无污染的环境优势和高品质马铃薯,线上火爆销售的现象也就顺其自然了。马铃薯农户张建平说:“有这么多人帮忙,又有这么好的政策支持,想自己的土豆不费力就能销往全国各地,还能增收,不高兴才怪呢!”

贝尔

C 产业 HANYE

苏尼特右旗优化畜群结构

本报讯 今年以来,锡林郭勒盟苏尼特右旗围绕当地畜牧业产业化布局,大力推进畜牧业供给侧结构性改革和“减羊增牛”战略,严格落实“草畜平衡”政策,积极引导推行“小养精养”和“冬羔补饲”等举措,取得显著成效。

截至目前,全旗牲畜存栏90.42万头只,同比减少51.12万头只,下降36.1%。其中,大牲畜7.73万头,同比增加1.31万头,增长20.4%;羊82.69万只,同比减少52.43万只,下降38.8%。全部牲畜中大牲畜占比比重达8.6%,其中,牛占比5.7%,同比上年提高1.4个百分点,全旗畜群结构进一步优化。

近年来,该旗始终坚持把“三

前10月我区累计实现 进出口总值852.7亿元

本报讯 2018年1-10月,我区累计实现进出口总值852.7亿元,同比增长8.6%,增幅较前三季度扩大2.9个百分点。其中累计进口额542.8亿元,同比增长6.4%,累计出口额309.9亿元,同比增长12.6%。

金桥电子商务产业园 “双十一”成交额再创新高

本报讯 11月16日,记者从呼和浩特市赛罕区政府获悉,据最新数字统计,截至11月11日24时,赛罕区金桥电子商务产业园“双十一”成交额以5260万元完美收官,同比增长32.8%,再次刷新“双十一”成交额历史纪录。

“双十一”当晚,走在灯火通明的产业园里,噼里啪啦的键盘声和叮咚作响的消息提示声此起彼伏,每一位客服人员都双眼紧盯屏幕,耐心、认真地解答着客户关于收货、发货、付款等方面的问题。

黑电子商务有限责任公司负责人林刚说:“为了迎接‘双十一’,我们在一个月前就开始筹备,备货量也比平时多出几倍。除了配合平台的促销活动,还制定出自己独有的促销方案,比如买三送一”。

“双十一”期间,为了企业能够安心迎战,产业园安排了足够的仓储空间以满足企业备货需求。同时,为了保证产业园主要通道畅通无阻,禁止大中型车辆在园区主干道停放占道,并且先期就与电力、网络部门沟通好,做好应急预案,保证“双十一”零断电、不断网。 刘洋

X 行动 INGDONG

和林格尔有了配送智能机器人

本报讯 方盒子般的车身,萌萌的卡通表情,小小的车轮缓慢但有力地向前转动着。这并不是车辆试验场的景象,而是内蒙古呼和浩特市和林格尔新区街道上的一幕。那辆萌萌的小车,就是不久前在和林格尔新区落地的京东智能配送机器人。

“您在京东订购的商品即将送达,请凭取货码在配送机器人中提取您的商品。”家住和林格尔新区的郭菊颖手机收到这样一条消息。郭菊颖在手机收到快递员拨打电话通知,这样的短信,她还是第一次收到。

按照操作提示,郭菊颖顺利地

在配送机器人处取到了自己的包裹。“希望以后能更多地享受到这样方便快捷的配送服务。”郭菊颖满意地说。

据悉,智能配送机器人可以同时容纳20个包裹,能够根据收货地址自动规划最佳行驶路线,配送过程中还能自动规避车辆和行人。从今年12月1日起,京东将投入六台智能配送机器人和一架京东无人车,在和林格尔新区常态化运营,提供更为优质的末端配送服务。

近年来,当地出台一系列优化营商环境的政策,形成一套优化营商环境的完整政策体系,吸引了越来越多的企业来当地落户。

朱文哲 赵泽辉



呼和浩特新能源机动车 保有量突破7000辆

本报讯 目前,随着新能源汽车产业不断发展,市民绿色低碳环保的消费、生活理念得到加强,公众环保意识在逐步提高。越来越多的人开始关注或购买新能源汽车。据统计,截至2018年11月,呼和浩特新能源汽车保有量已达7027辆,其中新能源小型汽车2542辆,大型汽车4485辆。

据了解,呼和浩特市交通管理支队车辆管理所从车辆注册登记等方面,为新能源汽车推广提供有力保障。对办理新能源汽车注册登记、转移登记的,将全部核发新号牌。按照“自愿换领”原则,由车主自主选择是否换领

新号牌。市民可通过计算机“50选1”、互联网“50选1”两种选号方式进行号牌选取。同时,为方便群众申领、安装新号牌,呼和浩特车管所还开通了新能源汽车登记绿色通道,专门窗口,设置了新能源汽车专用号牌现场制作点,提供号牌免费安装服务,最大限度地满足群众要求。

为避免集中换牌导致的拥堵排队,呼和浩特车管所提供网上预约选号,市民可提前通过呼和浩特市交通安全综合服务管理平台预约取牌,再行办理。

艾文涛

